

DIREKTOR-

Djl.br.: 01-33-270-1/21
Sarajevo, 13.09.2021.godine

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**

PREDMET: *poziv/obavještenje*

Edukacija za doktore stomatologije i stomatološke tehničare/asistente kao i osoblje zaposleno u stomatološkoj djelatnosti

Poštovani/a,

U skladu sa predviđenim planiranim djelatnostima u kalendaru edukacije AKAZ-a za 2021, prva **Osnovna obuka za osoblje zaposleno u stomatološkoj djelatnosti** održaće se 14. oktobra u 8:30 sati u prostorijama AKAZ-a, Dr. Mustafe Pintola 1, Ilidža ili u hotelu Hollywood, ovisno o epidemiološkoj situaciji. **Prijave su otvorene do 13. oktobra!**

Prijave će se primati po formuli 3+1 gratis , odnosno sa besplatnim aranžmanom za svakog četvrtog prijavljenog djelatnika pojedine stomatološke zdravstvene ustanove.

Na obuci će polaznice i polaznici imati priliku da se upoznaju detaljno sa djelokrugom rada AKAZ-a; certifikacijskim i akreditacijskim standardima za stomatološku djelatnost; relevantnim propisanim indikatorima, kao i kako ispuniti tražene zahtjeve. Kroz praktičan rad biće im približeni načini pisanja procedura, dobiće i primjere urađenih procedura, kao i modele na koji način ispravno uraditi samoocjenu u svojoj ordinaciji.

Napominjemo da je ova obuka preduvjet za zainteresovane kandidate koji žele da pohađaju obuku za AKAZ-ove ovlaštene ocjenjivače kvaliteta.

Ovim putem Vas molimo da obavijestite Vaše cijenjene uposlenike/članove o terminu obuke.

U skladu sa pribavljenim odobrenjem Kriznog štaba za stručni skup, zbog ograničenog broja prijava (max. 50 učesnika u zatvorenom) molimo vas da što prije obavite registraciju i pripremite na uvid prilikom ulaska jedan od dokaza potrebnih za COVID-19:

- potvrda o završenoj vakcinaciji ili
- potvrda o prebolovanom COVID-19 ne starija od 180 dana
- negativan BAT/PCR test ne stariji od 48 sati.

Za eventualna pitanja stojimo na raspolaganju putem e-mail-a vdrljevic@akaz.ba vkerleta@akaz.ba ili na broj telefona 033/771-875.

S poštovanjem,

DIREKTOR

m.p.

Adnan Bilić, mr.iur., mr.jed.zdrav.

Dostaviti:

-Stomatološkim poliklinikama/ordinacijama
-A/a